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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024.

Ata da nona sessão ordinária do ano de 2024 da Câmara Municipal de Araguatins, realizada
em dezenove de março de dois mil e vinte e quatro, no plenário desta Casa de Leis, às
dezenove horas e cinquenta e dois minutos, com a presença dos seguintes vereadores: 
Miguel Pereira Silva – PRESIDENTE,  Magno Cardoso de Sousa – 1º
SECRETARIO, Wanderley Rodrigues Tavares – 2º SECRETÁRIO, Romulo Sousa Ferreira,
Leocy Ferreira Mota, Roberto Pires Texeira, Darlan Gomes Chagas, Antônio Pereira
Evangelista, Francisco Moura Miranda, Jairo Ribeiro de Araújo, Marlucio Oliveira dos
Santos e Luiz Morais Vieira, Após a chamada foi constatada nenhuma ausência do
vereador. O Presidente pedindo a proteção de Deus e no âmbito legal declarou aberta a
presente sessão, e pediu para que o vereador Magno Cardoso de Sousa assumisse a
primeira secretaria e que o vereador Wanderley Rodrigues Tavares assumisse a segunda
secretaria. Em seguida pediu para que o vereador Magno Cardoso de Sousa fizesse a leitura
de um texto bíblico, a qual foi feita em (Salmos 131). Em seguida passou-se ao expediente
e o Presidente solicitou que os vereadores que quisessem fazer uso da palavra, que fizessem
suas inscrições juntamente ao 2º Secretário. Logo após o presidente solicitou ao 1º Secretário
Magno Cardoso de Sousa que fizesse a leitura das matérias constantes na
mesa. INDICAÇÃO Nº 026/2024 de autoria do vereador Eudes Pereira Dias, Indica a
necessidade do bloqueteamento para povoado Esquinão na avenida principal. nesse
município. INDICAÇÃO Nº 025/2024 de autoria do vereador Marlucio Oliveira dos
Santos, Indica a necessidade que efetue uma operação tapa buraco no setor nova Araguatins
Bairro Vila Frazão, nesse município. INDICAÇÃO Nº 024/2024 de autoria do
vereador Wandeley Rodrigues Tavares, Indica a necessidade que realizem a coleta do lixo
em todas as ruas da comunidade Distrito do Natal pelo menos uma vez por semana, nesse
município. Não havendo mais matérias no expediente e nem vereadores inscritos para o uso
da palavra no expediente passaremos a ordem do dia para votação e discussão das matérias.
Indicação nº023/2024 de autoria do vereador Leocy Ferreira Mota, Indica a necessidade de
criar o PCCR do quadro geral, neste município. Palavra com o nobre vereador Leocy Ferreira
Mota autor da matéria, só venho pedir o voto e apoio que nos sabemos o tanto que o quadro
geral do município de Araguatins vem sofrendo a anos sobre plano de cargo e carreira a
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tempo não tem aumento salarial e que a prefeitura mande com urgência plano de cargo e
carreira dos servidores. Com a palavra para a discussão o vereador Roberto Pires Teixeira,
apenas pra manifestar meu apoio a matéria do nobre vereador Leocy falar sobre a importância
do PCCR nos estamos reunidos junto com a equipe da educação onde estamos fazendo a
reformulação do PCCR da educação onde estamos estudando as condições para que a
gestação consiga pagar os debito atrasado e também já estamos incluindo a parte
administrativa da educação onde já vau entrar motorista, vigia, merendeira e fica aqui meu
apoio. Com a palavra para a discussão o vereador Magno Cardoso de Sousa, so pra
enfatizar meu voto que o PCCR e um dos assuntos que estamos sentando reformulando junto
com a comissão da educação e que essa indicação meu nobre vereador Leocy que e de
grande valia sua indicação para que eles mandem o projeto de lei para esta casa e pode
contar com meu voto. E em votação foi aprovada por todos os vereadores presentes. Não
havendo mais matérias o presidente passou o uso da palavra nas explicações pessoais para
os vereadores.  Com a palavra nas explicações pessoais o nobre vereador Miguel Pereira
Silva, quero aqui cumprimentar o Divino Mota, Itamar, funcionários da casa Wanderson, e a
todos, não sou muito está me envolvendo em redes sociais mas temos acompanhado
algumas pessoas que e ligado a gestão do prefeito que está tentando de tal maneira denegrir
a imagens desses vereadores e dando só despesa aos cofre público porque nunca
compraram um lote em Araguatins e tem vários, o prefeito passou foi anos sem se entender
com o governador com o deputado Amélio, fomos sete vereadores lá em palmas para fazer
compromisso com o governador pra está ajudando o prefeito e fomos novamente para Palmas
com o convite do gabinete do governador e la conseguimos forças para o hospital junto com o
prefeito de praia norte que tem grande facilidade para esta na frente desses programas e
conseguimos contemplar trezentos mil reais como que nos vereadores não fizemos nada pra
cidade, não foi nos que fez a câmara municipal e sim a constituição eu tenho o áudio dele aqui
e amanhã já vou falar com meu advogado fiquei sabendo que está pegando matérias de
construção na conta da prefeitura não estou aqui afirmando mais irei verificar se realmente e
verdade e se for ele vai pagar tudo vamos investigar se tiver vossa excelência vai vim a esta
casa para explicar pro povo de Araguatins. E não havendo mais vereadores inscritos para a
palavra nas explicações pessoais o Presidente Miguel Pereira Silva encerrou a presente
sessão e convocou os nobres pares para a próxima sessão ordinária que ocorrerá dia vinte e
cinco de março do corrente ano às dezenove horas no plenário desta Casa de Leis, e mandou
lavrar essa ata que depois de lida e aprovada será assinada pela mesa diretora. 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUATINS- TO, 19 de MARÇO de 2024.

________________________________
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PRESIDENTE 

MIGUEL PEREIRA SILVA

 

________________________________

1º SECRETÁRIO

MAGNO CARDOSO DE SOUSA

________________________________

2º SECRETÁRIO

WANDERLEY RODRIGUES TAVARES

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MIGUEL PEREIRA SILVA

Data e
Hora:

04/04/2024 08:18:59

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MAGNO CARDOSO DE
SOUSA

Data e
Hora:

04/04/2024 08:18:29

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

WANDERLEY RODRIGUES
TAVARES

Data e
Hora:

04/04/2024 08:18:07

                               3 / 4



ARAGUATINS/TO
Câmara Municipal

  
   

  A autenticidade desse documento pode ser
verificada através do QRcode ao lado ou pelo
endereço https://www.araguatins.to.leg.br/vali
dar/documento/ata1/a3393858-6d5c-11ec-8a
d0-cced4282c34f/48324b1e-
f274-11ee-8a50-ef55dd571873
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